

今日泰山

生活

城西有个高档水上乐园，城东又上大型水上乐园

信息不对称致水项目同质化

本报泰安 8月 7日讯(记者

路冉冉) 6日,泰山花样年华景区水上乐园项目——亚龙湾正式开门纳客,项目介绍称这弥补了泰安缺乏大型水上项目的空白。记者调查发现,泰城目前已有不少水上项目。专家认为这些水上项目存在一定的相似性,应避免资源浪费。

据了解,亚龙湾项目占地300亩,拥有亚洲第一门水炮、亚洲最大的喇叭道,亚洲起滑高度最高的极速滑道,项目总投资2亿元,是按照国家5A级旅游景区标准打造的亚洲最大的室外水上游乐项目。花样年华景区负责人表示,建设水上乐园项目,除了整合旅游资源外,也是为了改变景区以观赏为主的单一性,

增加大型体验项目,增强景区和游客的互动性。记者了解到,目前,泰安已经有不少水上项目:早些时候建成的方特欢乐世界里有刺激的神秘河谷和一些小型机械如打水枪等水上项目,而岱岳区盐海神汤项目里也建设了一个水上乐园——天宇水上乐园,建设了大型水寨、人造冲浪、环流河彩虹滑梯等娱乐项目,也即将对外运营。与亚龙湾相同的是,这些水上项目存在类似的地方,如水上滑道、水枪水炮等。

泰安市旅游局副局长刘水表示,旅游项目中,除了沿海城市,山东内陆比较缺乏水上项目,尤其是大型的、刺激性比较强的。亚龙湾的建成,刚好弥补了这一空白。“花样年华给人的感觉一直都是‘太’静了,以观赏为主,参与性不是太强,也没什么刺激性,时间久了可能就会缺乏吸引力。”刘水说,项目建成后,花样年华便形成“静赏花,动玩水”的格局。

“有山有水,山水相依的旅游格局还是很理想的。”泰山学院教授、旅游专家王雷亭表示,虽然山水相依的格局有助于泰安旅游产品的完善,但是在某种程度上来说,这些水上项目还是有相当相似的地方。“同样性质的项目,重复的确难免,但要避免信息资源不对称造成的盲目性,这就需要政府部门牵线搭桥,做好规划和协调。在日后的产品营销中,也应适当区分项目的不同特色,争取

同样是水上项目性质的产品打造成不同特色的旅游产品。充分发

挥项目的作用,才能避免资源浪费。”王雷亭说。



孩子们冒雨在合家欢戏水池中游玩。本报见习记者 王鸿哲 摄

温顺动物展示腾挪功夫

本报参与主办五国皇家马戏吸引上万观众

本报泰安 8月 7日讯(见习记者 王世腾) “今天的马戏太精彩了!那几条小狗真听话,两个打拳击的小黑熊也很可爱……”日上午,在观看完五国皇家马戏演出之后,市民王先生说。8月6日、7日,惊险刺激的五国皇家马戏在泰山火车站广场激情上演,两天六场的演出让上万名泰安市民过足了瘾。

8月7日上午10点,记者在泰山火车站广场看到,虽然演出还未正式开始,但是热情的观众陆续从四面八方赶到检票口,拿着票依次进入演出棚。“我们是从宁阳鹤山赶来的,提早进场感受下气氛。”正在进场的李龙江说,早上8点半,他们一家五口就开着车往泰安赶,生怕错过了马戏演出。“孩子放假在家,父母也在家没事,一大家子一块来看演出,顺便玩一玩。”李龙江说。

上午10点30分,演出正式开始。俄罗斯舞蹈、洋女飞天、晃管、旋转滚环……五国皇家马戏团中声名最大的俄罗斯大马戏首先吹来了一股异域之风,让观众慢慢进入了状态。可是,11点钟“生死轮回”的表演却把观众的心提了起来。两名年轻的演员行走在悬在空中的大飞轮之中,当大飞轮升到最高点后,一名演员突然翻到了



憨态可掬的大象表演。本报见习记者 王世腾 摄

轮子外圈,如履平地似地随着轮子的旋转而行走。他甚至还用黑布将眼睛蒙上漫步在大飞轮的外圈,还在大飞轮的顶端跳起了绳……尖叫,呼喊,掌声不断。训狗、训猫、训熊、训狮子、训象,五国皇家马戏团的驯兽师们也给热爱小动物的小朋友们带来了精彩的驯兽表演。古灵精怪的小丑们也在演出的间歇走到场下与观众亲密互动,惹得观众哈哈大笑。最后,演出在精彩绝伦的驯象表演中落下帷幕。

“从前期售票和这两天观

众现场的反应来看,此次五国皇家马戏的演出非常成功,共吸引了上万名观众。许多市民希望再继续演几场,但是马戏团这周要赶往青岛进行演出了,不过以后有机会我们还会继续组织马戏团来泰安进行巡演。”五国皇家马戏组委会负责人夏海涛说。

据了解,此次五国皇家马戏演出是泰安首次举行涉外的马戏演出,共有来自中国、俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦的60多位演员参加演出。

第二期营销秀开始,
阴雨天挡不住报童的热情

四天卖出五万份报纸

本报泰安 8月 7日讯(记者

王颜) 截至7日下午,本报联合泰安市嘉信汽贸有限责任公司举办的第二期“报童营销秀”活动已经举行四天了。虽然期间天公不作美下起了雨,但报童依然坚持上街卖报,四天时间里,共卖出5万多份报纸。

7日上午,在南关小学附近,记者看到报童赵文涛正忙碌地向路人推销报纸。经过第一期的锻炼,卖报在他眼中已经是小菜一碟。“从第二天开始,我每天的卖报数量一直是250份。”赵文涛说,虽然星期六下雨,但他也没有给自己降低要求。“最近两天天气都不是很好,路上的人不多,在街上并不好卖。”赵文涛说,针对雨天,他采取到沿街店铺中卖报的策略,小区附

近的拉面馆、菜馆以及服装店等他都光顾过。“还不错,250份报纸到上午11点左右就卖完了。”赵文涛高兴地说。

在泰山火车站附近,9岁的裴小羽依然在妈妈的陪同下卖报。“经过两天的锻炼,孩子现在已经变得不那么拘谨了。”看着孩子积极主动地向路人卖报,裴小羽的妈妈欣慰地说。由于孩子性格比较内向,不善于与他人打交道,她给孩子报名参加了“报童营销秀”活动。“只要孩子能得到锻炼,不在乎她卖多少份报纸。”裴小羽的妈妈笑着说,看到孩子已经坚持了四天,她很高兴。

据统计,第二期“报童营销秀”开始四天了,在短短四天时间里,400多名报童共卖出5万余份报纸。

体彩开奖结果

排列三	第 11210 期	9 7 6
排列五	第 11210 期	9 7 6 6 9
22选5	第 11210 期	07 08 09 13 22
七星彩	第 11090 期	3901361
大乐透	第 11091 期	11 17 23 29 30+06 08
排列三	第 11211 期	3 2 6
排列五	第 11211 期	3 2 6 6 5
22选5	第 11211 期	02 06 09 13 18
排列三	第 11212 期	3 3 1
排列五	第 11212 期	3 3 1 6 1
22选5	第 11212 期	02 17 18 21 22
七星彩	第 11091 期	7314869

特别说明:

- 1.此次活动最终解释权归主办方所有
- 2.获奖者个人所得税自理
- 3.参与者不得侵犯他人知识产权,由此产生的纠纷责任自负
- 4.参选案名一经采用,知识产权、处置权和使用权归山东泰安恒基置业发展有限公司所有

“壹名万金”恒基置业楼盘案名有奖征集

山东泰安恒基置业发展有限公司将于近期启动一新住宅项目,拟建项目用地位于泰城东部,小井转盘东南200米;西邻规划中的巨姜路和小井村;北至泰美高速路不足200米(小井至省庄段护栏规划拆除后改为城市道路);西接交通要道泰明路约200米;占地面积为60亩,拟规划建设成为中高档住宅区,全盘简装修(地面全部贴地砖;统一安装品牌门窗套及单元防盗门和分户防盗门;厨卫墙面瓷砖、集成吊顶)。现面向大众征集项目案名。

案名要求: 1.所提供的案名前缀为“恒基”…

2.突出和包含开发商品牌属性

3.符合项目内涵,具有感染力和文化底蕴

4.具有良好昭示性和可传播性

来稿要求: 1.参与者提供1-3个参赛案名,附以含义说明,并可附带案名LOGO等形象设计。

2.请在作品后注明姓名、身份证号码和联系电话等真实信息。

奖项设置: 最终将评选出最佳案名奖1名,奖励奖金10000元;10名积极创意奖获得者将于项目首次开盘日在开盘地点获得主办方提供的1000元创意金,所有参与此项活动者均可在该项目开盘日在开盘地点获得精美礼品一份。

投稿方式: 1.电子邮件:hengjixiaoshou8888@163.com,请在邮件主题标明:案名征集

2.信函邮递:泰安市东湖路19号 山东泰安恒基置业发展有限公司(收) 邮编:271000

评奖及颁奖须知: 活动主办方将遵循公平、公正、公开的原则对来稿作品进行评议,于2011年9月9日在齐鲁晚报公布获奖名单,获奖者须持本人身份证到指定地点确认身份并办理领奖手续。

咨询电话: 0538-6128888 黄女士, 0538-6111298 韩先生, 0538-6127768 赵女士



HENGJI REAL-ESTATE

投稿方式: 1.电子邮件:hengjixiaoshou8888@163.com,请在邮件主题标明:案名征集

2.信函邮递:泰安市东湖路19号 山东泰安恒基置业发展有限公司(收) 邮编:271000

评奖及颁奖须知: 活动主办方将遵循公平、公正、公开的原则对来稿作品进行评议,于2011年9月9日在齐鲁晚报公布获奖名单,获奖者须持本人身份证到指定地点确认身份并办理领奖手续。

咨询电话: 0538-6128888 黄女士, 0538-6111298 韩先生, 0538-6127768 赵女士